

500 letnica

zmagoslavnega pohoda Device Orleanske. Na Francoskem obhajajo letos 500letnico, odkar je 29. aprila 1429 Ivana (imenovana devica Orleanska) osvobodila na čelu francoske vojske od Angležev oblegano mesto Orleans. Junakinja je že prišteta med svetnice in jej postavlja francoski narod spomenike.



Francoska vrata v Vancoeursu, skozi katera je nastopila Ivana pot na kraljevi dvor, da bi izprosila od kralja Karola VII. vrhovno poveljstvo nad francosko vojsko.



Rojstna hiša Ivane v Domremy, kjer je bila rojena med svetnice prišteta junakinja kot hčerka kmetijskih staršev leta 1412.



NAŠA DRUŠTVA

Pevske zборе mariborskega in ptujskega okraja obvešča slovensko pevsko društvo »Maribor«, da namerava dne 5. maja t. l. prirediti v Ptujju pevski koncert. Ta koncert bi naj bil prvi skupen nastop naših zborov ptujskega in sosednjih okrajev. Oni zbori, ki želijo sodelovati, naj se čimprej prijavijo na naslov Slovensko pevsko društvo »Maribor« v Mariboru, odkoder bodo dobili natančna navodila.

Maribor. Poselska zveza priredi v nedeljo, 10. marca, v Zadrugi gospodarski banki postnemu času primerno igro »Ukradeni biseri«. Snov te igre nam ganljivo slika pomoč in varstvo naše nebeške Matere nad onimi, ki jo stanovitno častijo. Častilci Marijini in prijatelji žuljavih rok, pridite v obilnem številu! Začetek popoldne takoj po večernicah.

Sv. Benedikt v Slov. gor. Orlovski odsek ponovi v nedeljo, dne 10. marca ob treh popoldne v dvorani zanimivo tridejansko dramo: »V satanovih verigah«. Prijatelji poštene zabave, pridite v prav velikem številu!

Sv. Tomaž pri Ormožu. Orlovski odsek priredi v nedeljo, dne 10. marca, popoldne po večernici dramo »Sin«. Vsi prav prisrčno vabljeni! Bog živi!

Ljutomer. Prosvetno društvo v Ljutomeru ponovi v dneh 17. n 24. marca krasno zgodovinsko igro v osmih dejanjih: »V znamenju križa«, in sicer ob pol štirih popoldne. Na cvetno nedeljo vabimo zlasti naše prijatelje iz Prekmurja. Pridite v najobilnejšem številu!

Dekliški prosvetni tečaj v Središču ob Dravi. Kat. izobr. društvo v Središču priredi dne 14. marca dekliški prosvetni tečaj za vsa dekleta domače pa tudi sosednjih župnij. Dekleta! Zlasti Vam je namenjen ta dan! Pridite gotovo vse, da boste napolnile dvorano Društvenega doma!

Središče ob Dravi. Orlovska telovadna akademija se vrši v nedeljo, dne 17. marca, ob pol 8. uri zvečer. Spored prihodnjic. Bog živi!

Ptuj. Telovadno društvo Orel v Ptujju nanaša občinstvu, da ima drugo lastno akademijo na Jožefovo, dne 19. marca, v mestnem gledališču v Ptujju ob treh popoldan. Nastopijo člani, članice, mladi, mladenke ter naraščaja moški in ženski. Pridite, ne bom vam žal, ker so pripravljene zelo lepe točke. Natančen spored bo razviden na plakatih ter v prihodnji številki »Slovenskega Gospodarja«.

Orlovska podzveza v Celju priredi v nedeljo, dne 17. marca 1929 ob 4. uri popoldne v mestnem gledališču v Celju veliko telovadno akademijo z zelo zanimivim in dobro izbranim sporedom. Predprodaja vstopnic v Ljudski posojilnici in v Slomškovi zadrugi v Celju. Železniške zveze so na vse strani ugodne. Prijatelji naše katoliške mladine, mladina sama, ne zamudite te ugodne prilike, in pridite si ogledat nastop naše celjske orlovske mladine!



NOVICE

Za spomenik Slomškemu.

Nekateri listi so pred kratkim poročali, da so šolske sestre kupile v Slov. Bistrici Koflerjevo hišo in nameravajo zidati novo sirotišnico.

Vsakdo je pozdravil to vest, kdor se zaveda važnosti te ustanove ne samo za zapuščene sirote, katere bodo našle v sirotišnici potrebno zavetje in vzgojo, ampak tudi za občine, ki morajo skrbeti in plačevati za sirote, kakor tudi za širšo javnost, ker se bo marsikaterega otroka, ki bi sicer, prepuščen sam sebi, zašel na kriva pota in postal v nadlego in sramoto, ali celo strah celi okolici, obvarovalo na potu poštenosti in vzgo-

jilo v poštenega in koristnega člana človeške družbe.

Pred leti je pričel z akcijo za zidanje sirotišnice velečastiti gospod kanonik Cerjak. Z njegovo težko boleznijo je pa cela stvar zaspala. Zato je zdaj, ko so se č. šolske sestre odločile, zidati sirotišnico, potrebno, da to akcijo vsi podpiramo. Da se omogoči s čim manjšim nadlegovanjem zbrati potreben kapital, so v ta namen priredile loterijo v korist Slomškove sirotišnice v Slov. Bistrici s krasnimi in dragocenimi dobitki, med temi veliko umetno izdelanih ročnih del č. ošlskih sester.

Velikokrat podpiramo manj važne in manj potrebne stvari, zato smo uverjeni, da bode to prepotrebno ustanovo po svoji moči vsak podpiral z denarnimi prispevki, ali stavbenim materialom, ali pa vsaj z nakupovanjem in razpečevanjem srečk v korist Slomškove sirotišnice v Slov. Bistrici.

Naprošajo se posebej č. g. duhovniki, župani, prosvetne in dobrodelne organizacije in Marijine družbe, da priporočajo in razpečavajo srečke ter zbirajo prispevke za sirotišnico in pomagajo postaviti spomenik velikemu ljubitelju in vzgojitelju mladine Antonu Martinu Slomškemu.

Dolžnost vsakega Slovenca je, da po svoji moči prispeva. Srečke se dobe komad po 5 Din pri č. šolskih sestrah v Apačah pri Gornji Radgoni. Razprodajale jih pa bodo tudi č. šolske sestre same po raznih krajih, sprejmite jih z odprtimi rokami in jih podpirajte v tem nesebičnem in požrtvovalnem delu za mladino!

Vsi veroučitelji mariborske in ljublj. oblasti se pozivajo, da takoj predložijo računovodstvu finančne direktcije v Ljubljani (odseku za prosveto) prijave za nagrade veroučnih ur in to za dobo od 1. septembra 1928 do 28. februarja 1929 in dalje prijave za potnine za isti čas. Prijave za nagrado in prijave za potnino se morajo predložiti posebej.

Vlč. g. župnik Franc Gosak — umrl. V Vojniku pri Celju je umrl vlč. g. župnik Franc Gosak, vpokojeni župnik s Št. Janža na Vinski gori. Rajni se je rodil v Žičah pri Konjicah 30. 9. 1870 in bil posvečen 25. 7. 1896. Radi bolehnosti je stopil pred leti v pokoj in živel v Vojniku. Ostani mu ohranjen časten in hvaležen spomin pri vseh, ki so poznali blagopokojnega!

Zveza organistov za Slovenijo razpošilja gg. organistom statistične vprašalnice. Ko polo prejmete, izpolnite jo in odpošljite brez odlašanja! Kuverta, v kateri polo odpošljete, je priložena.

Za Slomškov sklad so darovali gostje na ženitovanju Jožefa Goršek in Ludmille Esih v Frankolovcu Din 87.50 z navdušeno željo, da bi on, ki je naš rod tako ljubil, skoraj dosegel čast oltarjev in da bi on čuval in varoval zvezo novoporočencev. Bog plačaj darovateljem z izpolnitvijo njihovih blagih želj!

Umrla je v Negovi dobra gospodinja in mati Perko Helena v starosti 76 let. Njeno občo priljubljenost je dokazal od ljudskih množic obiskani pogreb, ki se je vršil v pondeljek, dne 25. februarja. Ostani preblagi rajni ohranjen hvaležen spomin, preostalim pa naše sožalje!